



В Санкт-Петербурге уроженец Узбекистана обвиняется в совершении особо тяжкого преступления



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В результате грамотно спланированных следственных действий и проведенных оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении указанного преступления задержан 34-летний Абдумалик Аскарлов.

Как следует из материалов уголовного дела, поздно вечером 12 ноября 2013 года Аскарлов, находясь в подсобном помещении дома 4 по Стремянной улице, в ходе ссоры из-за личных неприязненных отношений с потерпевшим, избил его, причинив телесные повреждения, от которых мужчина скончался, после чего скрылся с места происшествия.

В настоящее время Аскарлов, на основании решения суда, содержится под стражей, ему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/714028>